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Analysis III
7. Ubungsblatt

Die folgende Aufgabe ist bis zur Vorlesung vom 11.12.2008 vorzubereiten. Eine Abgabe ist nicht
erforderlich.
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Aufgabe 7.1 Fiir f € C*(R%,R?), a = <a
2

) € R? bezeichne ¢(t,a) = (222?2;) die Losung

des Anfangswertproblems:
2'(t) = flz),
z(0) = a.

Gegenstand der Aufgabe ist die Matrix %(t, a), also die Ableitung des Losungswertes nach dem

Anfangswert.

(i) Berechnen Sie g—i(t, a) fiir den Fall

Flan,x2) = <_2x1) .

—4{L‘2

(ii) Sei nun

Fla1,20) = <—2:1;1 + 3:1:%) '

—4dz9 + 522

Berechnen Sie B(t) := %(t, 0), indem Sie eine Differentialgleichung fiir B(¢) aufstellen und
diese 16sen.

(iii) Existiert limy_oo B(£)?



